

又见倒车悲剧

两岁半女童被轧身亡

8日上午8点半左右,天桥区建邦大桥南侧新徐工业园一物资回收站内,一辆大货车倒车时,轧到一名2岁半女童的头部,致其当场死亡。目前,肇事司机已被警方带走调查。

文/片 本报见习记者 王健伟

妈妈回头一看,孩子倒在车轮下

“听说轧死的小女孩才2岁半,真是太惨了。”8日上午10点左右,天桥区建邦黄河大桥附近,居民得知了货车轧人的消息,不少人都感到震惊和惋惜。

在事发的物资回收站内,肇事的蓝色济南牌照中型货车仍停在里面,车身上写着“槐荫区大金庄”字样。车斗上空着,没有装任何东西。货车右后轮附近留有一摊血迹,血迹的旁边,还有孩子出事时正在喝的一瓶酸奶。

物资回收站的广场中央,堆着大量的废旧铁制品。一位亲属称,孩子的父母是从外地来务工的。两年前,他们承包了这处物资回收站,主要负责附近地区废旧物品的回收。

据死者阳的母亲称,事发时她正在院内干活。“当时我正打算去开前边的门,一回头,就看见孩

子躺在车轮底下。”阳的父亲称,当时货车轧到了孩子的头部,孩子都没来得及呼吸,当场死亡。

“孩子还打算给妈妈过生日”

据了解,肇事司机当时打算来院内收购废旧物品。“他之前来收过一次,这是第二次来。”阳的父亲称,可能是货车倒车时,将正在院内玩耍的阳卷入了车底。

在物资回收站北侧的一处平房内,阳的父母泣不成声,情绪几近崩溃,奶奶坐在沙发上几度哽咽,爷爷则坐在地上难受得说不出话来。

“8日正好是孩子母亲的生日,昨天晚上阳还嚷嚷着要给她妈过生日。”阳的父亲称,8日一大早,全家人本来打算收拾一下不干活了,留下时间给阳的母亲过生日,没想到竟发生了这样的悲剧。



▲涉事货车后还残留着血迹。



▲车底下遗留着孩子出事时喝的酸奶。

出事后,父亲不断翻看孩子生前留在手机上的照片。“平时孩子特别乖巧懂事,见到的人没有一个不夸的。现在孩子一下子就没了,以后的日子可怎么过啊?”阳的父亲称,失去孩子,会成为他一辈子的伤痛。

目前,肇事司机已被警方带走调查。

提醒

倒车前先下车环视四周

倒车事故为何多发?济南市交警支队历城大队大桥中队队长王瑞明说,主要原因在于驾驶员观察不周。部分司机倒车时只注意着两侧的倒车镜,不看车后后视镜。

倒车时,常见的盲区主要有四处。一是车头附近,因为倒车时车头划过的区域比车身占用的面积大很多,所以在注意车后的同时也不要忽略了对车头左右两端的观察,特别是此时走过车前的行人。盲区二是贴近车两侧的区域,尤其是打方向盘时,前轮的轨迹是弧线,并与后轮存在轮差,所以在倒车时可能会发生刮蹭。盲区三是后风挡以下部分,在没有安装辅助设备的情况下,这个区域在倒车时是完全看不见的。即便有倒车雷达,当遇到一些低矮障碍物时,也就是说如果有身材矮小的孩子或者蹲在地上的人出现在这一区域,也不能保证雷达完全判断正确,可能发生危险。盲区四是车身右侧靠后的区域,这是距离驾驶员最远的区域,也是观察最困难的区域,且处于车辆后部,所以稍有不慎就会造成碰撞。

如何才能减少倒车事故的发生?从司机角度说,第一要做的还是提高警惕,不要太过相信倒车雷达,如有可能,倒车前最好下车看一下四周,确认安全后再上车。倒车前调整好反光镜、后视镜,倒车时最好保持每小时5公里的慢速度,一有碰到东西的感觉马上停车。

本报见习记者 王健伟 整理

小盐藻,大健康 价值远超虫草



2010年1月,《小盐藻,大健康》节目在知名媒体播出,对盐藻做了深度介绍,并一度爆料:盐藻价值远高于虫草,具有不可比拟的优越性! 2013年9月,大型纪录片《神奇的盐藻》,呼吁全民服用,引起了社会强烈关注。

截至目前,国内盐藻产品的价格日日飙升,已经翻了好几十倍。营养协会检测表明:盐藻中的营养元素含量远超虫草数倍之多。

研究表明,早晚服用两粒红阳盐藻对人体的作用,就相当于每天吃10克虫草、人参;吃多种天然蔬果;做一次按摩理疗,一次针灸;每天清洗全身血液。



山东17地市 数万受益者 共同见证盐藻创造的健康奇迹

“藻”点身体好 天天吃盐藻

神!确切的效果让我信服



我周围的亲戚、朋友但凡肝不好的,对红阳盐藻都情有独钟,我恰恰就是多年的肝囊肿。

信!自己用得好 赶紧推荐给亲戚朋友



我高血糖好多年了,还有动脉硬化、冠心病、胃病,全身血管都不通畅,做过支架,每年都

我这病治了这么长时间,大大小小医院跑遍了都没治好,没想到让红阳盐藻给解决了。

我患上1个月,肝囊肿的反应就减轻了,脾胃功能也大大改善,腹泻全好了。而且吃上盐藻后,也不起夜了,浑身有劲。红阳盐藻真是名不虚传,今天我排了1个多小时才买到,这么多人来抢盐藻。越来越多的人开始吃,就是因为它疗效确切,这就是它的魅力,这就是它的效果!

得住两三次院。老伴看到盐藻的介绍,就给我买了两盒。当时我在医院15天都没解大便,肚子胀的邦邦硬,没想到吃盐藻第二天就排了5次便!吃第七天胃口好了,也不胃胀了,胸也不憋闷了。血糖平稳了,胰岛素也减量了。

老伴常看盐藻那本书,说这盐藻神,就是专门给我这样浑身都是病的人用的。邻居们都说我现在气色好的跟年轻一样。

红阳盐藻买赠活动火爆进行中

特别公告 致广大消费者

由于澳大利亚盐藻产能大幅下降盐藻原材料价格上涨,红阳盐藻供货压力持续加大,为保证产品效果和正常生产,天津玉匠国健医药科技有限公司被迫决定,近期对红阳盐藻价格进行上调。

为弥补广大消费者经济压力,公司决定将所有库存盐藻入市场,在价格上调前举办巨幅优惠买赠活动。活动政策如下:

买10盒送5盒 买5盒送2盒

全民普及风暴活动倒计时

郑重声明

红阳盐藻上市五周年,销售异常火爆,导致市场上出现了借此产品名义推销劣质盐藻,为保证消费者利益,特此声明:

1、严禁药房恶意囤货、截留赠品的行为,一经发现,立即取消销售资格。
2、请广大消费者擦亮眼睛,认准:“红阳牌盐藻”购买,以免上当受骗。

Table listing distributors for Red Yang Salt Algae across 17 cities in Shandong province, including contact information and addresses.

不能差俩钱 火灾隐患不除了

本报见习记者 时培磊 通讯员 张海波 张超

一万多平米的商贸城,日均客流量达3000多人,消防设施却不达标。连日来,记者在各地采访重大火灾隐患单位整治进展时发现,即便有些单位有消防意识,仍要面临着资金、经营等客观条件限制。

整改的钱都够 再建一个厂棚了

“整改最大的困难是资金落实的问题。”烟台招远公安消防大队教导员刘新强说,招远市商业城由于建成时间较早,1998年之前还没有规范性消防设计要求,一直都没有配备达标的消防设施。商业城主要经营服装、鞋帽、家电、箱包等生活家居用品。记者了解到,商业城进行消防隐患整改,需要花费280多万元。“整改就不想出钱,觉得凑合两年很快就过来了。”消防人员说,业主也知道再好的生意一把火起来啥都没了,但花费成本过高,整改积极性难免打折扣。

位于淄博的山东福王家具有限公司一间老旧沙发加工车间,由于建于上世纪80年代,安全设施不符合消防安全要求。回忆起整改初期的情形,山东福王家具有限公司管理中心主任唐政武说,“沙发加工车间消防整改的费用,都够我们再建一个厂棚了,起初不少人对此很有意见。”

商业城整改后 生意比以前好了

招远商业城由于处在黄金地段,建成时间又早,很多车位规划不合理,导致车辆挤占消防车通道。消防人员说,像这种情况就得协调其他部门来解决,光靠他们很难顺利进行。“本以为会影响生意,弄完之后,商城安全有了保障,来的顾客反而增多了。”招远商业城的业主王先生说。

山东福王家具有限公司的唐政武也感慨,“刚开始,公司很多员工觉得车间里有灭火器就行了,为啥还要花费这么大的代价弄喷淋和报警设施,看到同行业发生的火灾惨剧后,员工的观念也在慢慢改变。”